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Croeso i Ddangosfwrdd Perfformiad CA3

Cynnwys CA3

Cliciwch ar y rhif y dudalen i fynd yn syth at v dudalen

Adran 1 - Ffynonellau Data a DPC

Ffynonellau Data a Chwestiynau cyfarwyddyd Tudalen 8
1.1a % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 9
1.1b Cymharu teuluoedd Tudalen 9
1.1c Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwng v rhywiau Tudalen 9
1.2a Tuedd FSM / dim FSM Tudalen 10
1.2b FSM / dim FSM — Cymharu teuluoadd Tudalen 10

Adran 2a - Saesneg

Cwestiynau cyfarwyddyd:

+« Pynciau craidd unigol Tudalen 11
+ ¥ ganran sy'n cyflawni pob lefel o'r Cwricwlwm Cenedlasthol

Cwestiynau cyfarwyddyd: o
+ Targedau cyrhaeddiad ar wahan ar gyfer Saesneg a Chymraeg iaith

gyntaf Tudalen 12

+ Perfformiad ym mhob pwnc craidd ar lefel &
2.1a Lefel 5+ - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 13
2.1b Lefel 5+ - Cymharu teuluoedd Tudalen 13
2.1c Lefel 5+ - Cymharu teulucedd - gwahaniaethau rhwng v rhywiau Tudalen 13
2.23 Lefel 6+ - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 14
3.9 Lefel 6+ - Cymharu teulucedd Tudalen 14
2.2¢ Lefel 6+ - Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwng v rhywiau Tudalen 14
2.3a Lefelau’r CC - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 15
2.3b Lefelau’r CC - % v bechgyn sy'n cyflawni Tudalen 15
2.3c Lefelau'r CC - % vy merched sy'n cyflawni Tudalen 15




Cynnwys CA3

Cliciwch ar y rhif y dudalen i fynd yn syth at y dudalen

Adran 2b - Targedau Cyrhaeddiad - Saesneg (AT)

2.4a

Lefel 5+ yn yr AT Llafaredd - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 16
2.4b Lefel 5+ yn yr AT Llafaredd - Cymharu teulucedd Tudalen 16
Lefel 5 AT Llafaredd - Cymh teul dd - haniaeth h
5 dc ehe + ynyr afare ymharu teuluoes gwahaniaethau rhwnag Tudalen 16
y rhywiau
2.53 Lefelau’r CC yn yr AT Llafaredd - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 17
2.5h Lefelau’r CC yn yr AT Llafaredd - % v bechgyn sy'n cyflawni Tudalen 17
2.5¢ Lefelau’r CC yn yr AT Llafaredd - % y merched sy'n cyflawni Tudalen 17
Z.6a Lefel 5+ yn yr AT Darllen - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 18
2.6b Lefel 5+ yn yr AT Darllen - Cymharu teulucedd Tudalen 18
5 6e Ir_ﬁfel_5+ v yr AT Darllen - Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwng v Tudalen 18
ywiau
2.73 Lefelau’r CC yn yr AT Darllen - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 19
2.7h Lefelau'r CC yn yr AT Darllen - % v bechgyn sy'n cyflawni Tudalen 19
2.7¢c Lefelau’r CC yn yr AT Darllen - % v merched sy'n cyflawni Tudalen 19
2.83 Lefel 5+ yn yr AT Ysgrifennu - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 20
2.8b Lefel 5+ yn yr AT Ysgrifennu - Cymharu teuluoedd Tudalen 20
Lefal 5 AT Ysgnf - Cymh teul dd - haniaeth h
5 ac rr?vaiaz ¥ YT sgrifennu - Cymharu teuluoe gwahaniaethau rhwng ¥ Tudslen 20
.03 Lefelau’r CC yn yr AT Ysgrifennu - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 21
2.9b Lefelau’r CC yn yr AT Ysgrfennu - % v bechgyn sy'n cyflawni Tudalen 21
2.8¢ Lefelau'r CC yn yr AT Ysgrifennu - % y merched sy'n cyflawni Tudalen 21
Gwahaniaeth rhwn rhywiau - AT Saesneg - % sy'n cyflawni Lefel 5+ fesul
2.10a sefydliad gy my d o sy VA Tudalen 22
Gwahaniaeth rhwng vy rhywiau - AT Saesneg - % sy'n cyflawni Lefel 5+ -
2.10b tueddiadau Tudalen 21
Adran 3a - Cymraeq fel Iaith Gyntaf
Cwestiynau cyfarwyddyd:
+« Pynciau craidd unigol Tudalen 23
« ¥ ganran sy'n cyflawni pob lefel o'r Cwricwlwm Cenedlasthol
Cwestiynau cyfarwyddyd:
# Targedau cyrhaeddiad ar wahan ar gyfer Saesneg a Chymraeq iaith ayntaf | Tyudalen 24
« Perfformiad ym mhob pwnc craidd ar lefel 6
3.13 Lefel 5+ - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 25
2.1b Lefel 5+ - Cymharu teuluoedd Tudalen 25
3.1c Lefel 5+ - Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwng y rhywiau Tudalen 25
3.273 Lefel 6+ - % vy disgyblion sy'n cyflawni

Tudalen 26




Cynnwys CA3

Cliciwech ar y rhif y dudalen i fynd yn syth at v dudalen

3.2b Lefel 6+ - Cymharu teuluoedd Tudalen 26
3.2¢ Lefel 6+ - Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwng v rhywiau Tudalen 2&
3.3a Lefelaur CC - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 27
3.3h Lefelau’r CC - % v bechgyn sy'n oyflawni Tudzalen 27
3.3c LefelauT CC - % y merched sy'n cyflawni Tudalen 27
Adran 3b - Targedau Cyrhaeddiad Cymraeg
3.43 Lefel 5+ yn yr AT Llafaredd - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 28
3.4b Lefel 5+ yvn yr AT Llafaredd - Cymharu teuluoedd Tudalen 28
3 dc Lefel 5+ ynyr AT Llafaredd - Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwng Tudalen 28
v rhywiau
3.53 Lefelau'r CC yn yr AT Llafaredd - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 29
3.5h Lefelaur CC yn yr AT Llafaredd - % v bechgyn sy'n cyflawni Tudalen 29
3.5¢ Lefelau’r CC yn yr AT Llafaredd - % y merched sy'n cyflawni Tudalen 29
3.63 Lefel 5+ yn yr AT Darllen - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 20
3.6b Lefel 5+ yn yr AT Darllen - Cymharu teuluoedd Tudalen 30
3.6C Lefel 5+ yn yr AT Darllen - Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwng vy Tudalen 20
rhywiau
3.73 Lefelau’r CC yn yr AT Darllen - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 31
3.7h Lefelau'r CC yn yr AT Darllen - % vy bechgyn sy'n cyflawni Tudalen 31
3.7c Lefelau’r CC yn yr AT Darllen - % v merched sy'n cyflawni Tudalen 31
3.83 Lefel 5+ yn yr AT Ysgrifennu - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 32
3.8b Lefel 5+ yn yr AT Ysgrifennu - Cymharu teuluoedd Tudalen 32
3 80 Lefel 5+ yn yr AT Ysgrifennu - Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwng vy Tudalen 32
rhwvwiau
3.93 Lefelau'r CC yn yr AT Ysgrifennu - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 33
3.0b Lefelau’r CC yn yr AT Ysarifennu - % v bechgyn sy'n cyflawni Tudalen 33
3.9c Lefelau’r CC yn yr AT Ysgrifennu - % v merched sy'n cyflawni Tudalen 23
Gwahaniaethau rhwng v rhywiau — AT Cymraeqg fel Iaith Gyntaf - % sy'n
3.103 cvflawni Lefel 5+ fesul sefydliad Tudalen 34
Gwahaniaethau rhwng y rhywiau — AT Cymraeg fel Iaith Gyntaf - % sy'n Tudalen 34
3.10b cyflawni Lefel 5+ —tueddiadau
Adran 4 - Mathemateqg
d.13 Lefel 5+ - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 35
4.1b Lefel 5+ - Cymharu teulucedd Tudalen 35
d.1c Lefel 5+ - Cymharu teulucedd - gwahaniaethau rhwng vy rhywiau Tudalen 35




Cynnwys CA3

Cliciwch ar y rhif y dudalen i fynd yn syth at y dudalen

4.23 Lefel 6+ - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 36
4.2b Lefel 6+ - Cymharu teuluoedd Tudalen 36
4.2¢c Lefel 6+ - Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwng vy Tudalen 26
4.3a3 Lefelau’r CC - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 37
4.3b Lefelau'r CC - % v bechgyn sy'n cyflawni Tudalen 27
4.3c Lefelaur CC - % y merched sy'n cyflawni Tudalen 37
Adran 5 - Gwyddoniaeth
5.1a Lefel 5+ - y disagyblion sy'n cyflawni Tudalen 38
5.1b Lefel 5+ - Cymharu teuluoedd Tudalen 38
5.1c Lefel 5+ - Cymharu teulucedd - gwahaniaethau rhwnag v rhywiau Tudalen 38
5.23 Lefel 6+ - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 39
5.2h Lefel 6+ - Cymharu teulucedd Tudalen 39
3.2¢ Lefal 6+ - Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwng v rhywiau Tudalen 39
5.33 Lefelau’r CC - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 40
5.3b Lefelau’r CC - % v bechgyn sy'n cyflawni Tudalen 40
5.3¢c Lefelau’r CC - % vy merched sy'n cyflawni Tudalen 40
Adran 6 - Cymharu Gwahaniaethau rhwng y Rhywiau
Cwestiyvnau cyfarwyddyd:
e« Cymharu Gwahaniaethau rhwng v Rhywiau Tudalen 41
, , A , , - ,
6.13 Gwahaniaethau rhwng v rhywiau fesul sefydliad - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 42
lefel 6+
&.1h Gwahaniaethau rbhwng v rhywiau fesul sefydliad % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 42
lefel 5+
. , = , - - .
6.73 Gwahaniasethau rhwng v rhywiau fesul pwnc - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 43
lefel 6+
&.9b Gwahaniaethau rhwna vy rhywiau fesul pwnc - % v disgyblion sy'n Tudalen 43
) cyflawni lefel 5+
Adran 7 - Cyflawniad cyfuniadau
213 Lefel ddisgwyliedig mewn darllen, ysagrifennu, mathemateg mewn cyfuniad - % |Tudalen 44
) y disgyblion sv'n cyflawni
Lefel ddisgwyliedig mewn darllen, ysgrifennu, mathemateg mewn cyfuniad -
7.1b Cymharu teuluoedd Tudalen 44
7 1c Lefel ddisgwyliedig mewn darllen, ysarifennu, mathemateg mewn cyfuniad - Tudalen 44
) Cymharu teuluocedd - gwahaniaethau rhwna v rhvwiau 5 s
Lefel ddisgwyliedig mewn darllen, ysgrifennu, mathemateg a gwyddoniaeth
7.2a mewn cyfuniad - % v disavblion syv'n cyflawni Tudalen 45
7 5h Lefel ddisgwyliedig mewn darllen, ysgrifennu, mathemateg a gwyddoniaeth Tudalen 45
mewn cyfuniad - Cymharu teuluoedd
Lefel ddi liedi darllen, if , math t ddoniaeth
7 5¢ efel ddisgwyliedia mewn darllen, ysarifennu, mathemateg a gwyddoniae Tudalen 45

mewn cyfuniad - Cymharu teulucedd - gwahaniaethau rhwng y rhywiau




Cynnwys CA3

Cliciwch ar y rhif y dudalen i fynd yn syth at y dudalen

Lefelau disgwyliedig mewn cyfuniadau pwnc - % v disgyblion sy'n cyflawni fesul

7.33 sefydliad - gwahaniaethau rhwng v rhywiau Tudalen 45
7.3h ;fjaell_laauniiithmili:ﬁljfn;n;u:ﬂ?cﬂ:giadau pwnc - % v disgyblion sy'n cyflawni - Tudalen 4&
Adran 8 - Crynodeb Pynciau Di-graidd
Cwestiynau cyfarwyddyd:

+ Perfformiad mewn pynciau nad ydynt yn bynciau craidd Tudalen 47
g.1a Lefel 5+ - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 48
8.1b Lefel 5+ - % v disgyblion sy'n cyflawni - gwahaniaethau rhwna y rhywiau Tudalen 48
8. 1c ;ﬂzgIhg:ié;ir;ﬁz?ha;ii;%yﬁlﬁgigﬂn cyflawni fesul pwnc di-graidd a sefydliad - Tudalen 48
8.73 Lefel 5+ - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 49
8.2b Lefel 6+ - % v disgyblion sy'n cyflawni - gwahaniaethau rhwnag v rhywiau Tudalen 49
Adran 9 - Pynciau Di-Graidd Unigol
9.13 Lefel 5+ - Celf - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 50
9.1b Lefel 5+ - Celf - Cymharu teuluoedd Tudalen 50
9.1c Lefel 5+ - Celf - Cymharu teuluoedd —gwahaniaethau rhwng v rhywiau Tudalen 50
0.23 Lefel 5+ -D a T - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 51
9.2b Lefel 5+ -D a T - Cymharu teuluoedd Tudalen 51
a.7c Lefel 5+ -D a T - Cymharu teuluoedd —gwahaniaethau rhwng v rhywiau Tudalen 51
9.3a Lefel 5+ - Daesaryddiasth - % v disayblion sy'n cyflawni Tudalen 52
9.3h Lefel 5+ - Daesaryddiasth - Cymharu teuluoedd Tudalen 52
9.3¢ Irﬁxt?rligﬁ - Daearyddiaeth - Cymharu teuluoedd —gwahaniaethau rhwng v Tudalen 52
9.4a Lefel 5+ - Hanes - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 53
9.4hb Lefel 5+ - Hanes - Cymharu teuluocedd Tudalen 53
9.4c Lefel 5+ - Hanes - Cymharu teuluoedd —gwahaniaethau rhwnag y rhywiau Tudalen 53
0.53 Lefel 5+ - TG - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 54
9.5b Lefel 5+ - TG - Cymharu teuluoedd Tudalen 54
9.5c Lefel 5+ - TG - Cymharu teuluoedd —-gwahaniaethau rhwnag v rhywiau Tudalen 54
9.6a Lefel 5+ - Iaith Dramor Fodern - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 55
9.6b Lefel 5+ - Iaith Dramor Fodern - Cymharu teuluoedd Tudalen 55
9.6c Irﬁxt?rligﬁ - Iaith Dramor Fodern - Cymharu teulucedd —gwahaniaethau rhwng v | 1,dalen 55
9.73 Lefel 5+ - Cerddoriaeth - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 56




Cynnwys CA3

Cliciwech ar y rhif y dudalen i fynd yn syth at v dudalen

0.7b Lefel 5+ - Cerddaoriaeth - Cymharu teuluoedd Tudalen 536
9.7c Lefel 54+ - Cerddoriaeth - Cymharu teulucedd -gwahaniaethau rhwng v rhywiau Tudalen 56
0.83 Lefel 5+ - AG - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 57
a.a8b Lefel 54+ - AG - Cymharu teuluoedd Tudalen 57
Q.8c Lefel 5+ - AG - Cymharu teuluoedd —gwahaniasthau rhwng v rhywiau Tudalen 57
9.93 Lefel 5+ - Cymraeg Ail Iaith - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 58
0.0h Lefel 5+ - Cymraeaq Ail Iaith - Cymharu teuluoedd Tudalen 58
Lefel 5+ - Cymraea Ail Iaith - Cymharu teuluoedd -gwahaniasthau rhwng v
9.9c rhvwiau Tudalen 58
Adran 10 - Meincnodi
Cwestiynau cyfarwyddyd: Meincnodi Tudalen 59
10.1a3 grwp meincnodi prydau ysgol am ddim (FSM) Tudalen &0
10.1b Cr',fnndeg_meincnudi: % sy'n cyflawni L5+, L6+, L7+ ym mheob pwnc fesul grip Tudalen &0 - 62
meincrnodl FSM
10.23 :;’.:S; dig%grliun =y'n cyflawni Lefel 5+ fesul safle yng ngrwp meincnodi perthnasol Tudalen 62
10.2b % vhdisgv::rlinn sy'n cyflawni Lefel 5+, L6+, L7+ fesul =afle vng narwp meincnodi Tudalen 54
' perthnasol FSM - Saesneg
% v disgyblion sy'n cyflawni Lefel 5+, La+, L7+ fesul =afle vng narwp pob vegol 3
10.2¢c chanlyniadau Cymraeq laith Gyntaf - Cymraeg Laith Gyntaf Tudalen 65
10.2d % vhdisgv::rliun =v'n u:."':ﬂawni Lefel 5+, L6+, L7+ fesul =afle yng ngrérp meincnodi Tudalen 66
) perthnasol FSM - Mathemateg
10.78 % F\Ehdisgv::r:i;gqsvg cyrdf!jawni IEEfEI 5+, L6+, L7+ fesul safle yng ngr@p meincnodi Tudalen 67
. perthnaso - Gwyddonias
10.2f % ihdi5g¥F:i;EqS¥g ﬁ:vflawni Lefel 5+, L6+, L7+ fesul safle vng narivp meincnodi Tudalen &8
. perthnaso - Ce
. % vhdisgv::rlin:nn sv'n oyflawni Lefel 5+, L6+, L7+ fesul =afle yng naridp meincnodi Tudalen 69
20 perthnasol FsM -Da T
% v disgyblion syv'n cyflawni Lefel 5+, L&+, L7+ fesul safle vng ngrivp meincnodi Tudal
10.2h . udalen 70
perthnasol FSM - Dasaryddiasth
. % v disgyblion sy'n cyflawni Lefel 5+, La+, L7+ fesul safle yng narivp meincnodi
10.7i i Tudalen 71
perthnasol FSM - Hanes
10.2j % v disgyblion sy'n cyflawni Lefel 5+, L6+, L7+ fezul =afle vyng ngrip meincnodi Tudalen 72

perthnasol FSM - TG




Cynnwys CA3

Cliciwech ar y rhif v dudalen i fynd yn syth at y dudalen

%% v disgyblion =yv'n cyflawni Lefel 5+, La+, L7+ fesul safle vng narivp meincnodi

10.2k perthnasol FSM - Iaith Dramor Fodern Tudalen 73
10.2 mencod perthnssolFOM - Cerddoriasth | o e Yng narie Tudalen 74
10.2m ;’-:Exhdri,:i'g::r::i;?qﬁvgl[;cﬁlawni Lefel 5+, La+, L7+ fesul safle yng narwp meincnodi Tudalen 75
10.2n meicnodi perthnasol oM - Cymraeg Al Tath e e Tudalen 76

Cwestiynau cyfarwyddyd: Cymariaethau yn 4l disgwyliadau wedi'u modelu Tudalen 77
10.33 Cymharu teuluocedd - % v disgyblion sy'n cyflawni'r DPC yn erbyn perfformiad Tudalen 78

disgwyliedig {yvn &l model 2010} ar =ail dilysrwydd Prydau Y=gol Am Ddim

Adran 11 - Data Crai

11.1a

Tablau data crai

Tudalen 79 - 88




Ffynonellau Data m

Data cyd-destunol / categoriaidd am yr ysgolion o:

Cyfrifiad Ysgolion Blvnyddo! ar Lefefl Disgybilion (CYBLD) mis Tonawr
Data Presenoldeb (lle bo'n gymwys) o

Cofnod Presenoldeb Disgybilion

Data Cyflawniad o:

Cronfa Ddata Asesiadau'r Cwricwiwm Cenedlaethof (CAI-3)

Gwybodaeth am Berfformiad Arholiadau Ysgofion (CA4)

Adran 1 - DPC

Cwestiynau cyfarwyddyd

DPC

Sut mae tueddiadau yn y DPC am o leiaf tair blynedd yn cymharu 3 thueddiadau yn v cyfartaledd
cenedlasthol? (yn dirywio, yn gwella neu’n amrywio ond yn cynnal safonau). Sut maet ysgol yn perfformio o
ran cyfartaledd v teulu?

Sut maer perfformiad yn cymharu 3t ysgolion eraill yn v teulu? 4 yw'r ysgol ymhlith vr ysgolion sy'n
perfformio orau, sy'n perfformio waethaf neu a yw'r ysgol tua’r canol?

A oes unrhyw wahaniaethau rhwng v rhywiau vn fwy na't cyfartaledd cenedlaethol? A fu hyn yn duedd am
fwy na blwyddyn?

Sut mae perfformiad disgyblion sy'n cael prydau ysgol am ddim yn cymharu & pherfformiad disgyblion nad
ydynt yn cael prydau ysgol am ddim? A yw'r gwahaniaethau’n fwy neu'n llai na chyfartaleddau cenedlasthol
neu deulual?



Adran 1 - DPC

9% v disgyblion sy'n cyflawni

1.1a
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Adran 1 - DPC

1.2a

Tuedd FSM / dim FSM

100%

90% 4
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bar chwith = FSM bar dde = Dim FSM '
1.2b FSM / dim FSM — Cymharu teuluoedd (Mae pop label data yn cynnwys 2pd ond efallai caif yr
ail pd ei guddio gan far)
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Adran 2a - Saesneg m

Cwestiynau cyfarwyddyd

Pynciau craidd unigol

Sut mae tueddiadau ym mhob pwnc craidd am o leiaf tair blynedd yn cymharu 3 thueddiadau yn v cyfartaledd
cenedlaethol? (yn dirywio, yn gwella neu’n amrywio ond yn cynnal safonau). Sut maet ysgol yn perfformio o
ran cyfartaledd v teulu?

Sut maer perfformiad yn cymharu 3t yvsgolion eraill yn v teulu? 4 yw'r ysgol ymhlith vr ysgolion sy'n
perfformio orau, sy'n perfformio waethaf neu a yw'r ysgol tua’r canol?

A yw perfformiad mewn unrbyw bwnc yn well neu’n waeth nag mewn eraill neu a yw'n debyg yn gyffredinol?
A yw unrhyw bwnc yn cael effaith niweidiol ar v DPC neu'n perfformio’n well na'r DPC?

A oes unrhyw wahaniaethau rhwng v rhywiau vn fwy na't cyfartaledd cenedlaethol? A fu hyn yn duedd am
fwy na blwyddyn? A oes patrwm cyson neu a oes gwahaniaethau rhwng pynciau?

Sut mae perfformiad disgyblion sy'n cael prydau ysgol am ddim vn cymharu 3 pherfformiad disgyblion nad
ydynt vn cael prydau ysgol am ddim? & yw'r gwahaniaethau’n fwy neu'n llai na chyfartaleddau cenedlasthaol
neu deuluol? A oes patrwm cyson neu a oes gwahaniaethau rhwng pynciau?

Y ganran sy'n cyflawni pob lefel o'r Cwricwlwm Cenedlaethol

Sut maer perfformiad yn cymharu & pherfformiad y teulu a Chymru yvn achos canran v disgyblion sy'n ennill

lefel 4 neu is? A oes gwahaniaeth yn v patrymau perfformiad rhwng bechgyn a merched a rhwng pynciau
gwahanol?

Sut maer perfformiad yn cymharu 3 pherfformiad y teulu a Chymru vn achos canran v disgyblion syv'n ennill

lefel 7 neu uwch? A oes gwahaniaeth yn y patrymau perfformiad rhwng bechgyn a merched a rhwng pynciau
gwahanaol?
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Adran 2a - Saesneg m

Cwestiynau cyfarwyddyd

Targedau cyrhaeddiad ar wahan ar gyfer Saesneg a Chymraeg iaith gyntaf

Sut mae tueddiadau yn v tri tharged cyrhaeddiad yn cymharu 3 thueddiadau yn v cyfartaledd cenedlasthol a
chyfartaledd vy teulu? (yn dirywio, yn gwella neu’n amrywio ond yn cynnal safonau). 4 yw perfformiad mewn
un targed cyrhaeddiad yn gryfach neu'n wannach nag mewn targedau eraill neu a yw'r darlun cyffredinol yn
debyg?

Sut maer ysgol yn cymharu ag ysgolion eraill yn v teulu o safbwynt vy tri tharged cyrhaeddiad? 4 oes unrhyw
wahaniaethau sylweddol mewn patrymau perfformiad rhwng v targedau cyrhaseddiad gwahanol?

A oes unrhyw wahaniaethau sylweddol mewn perfformiad rhwng bechgyn a merched - sy'n wahanol i
dueddiadau cenedlaethol?

Perfformiad ym mhob pwnc craidd ar lefel 6

Sut mae tueddiadau mewn perfformiad ar lefel 6 ac uwch am o leiaf tair blynedd yn cymharu 3 tueddiadau

yn v cyfartaleddau cenedlaethol a theuluol? & vw'r patrwm mewn perfformiad ar lefel 6 ac uwch vn debyg i
lefel 5 ac uwch?

A yw perfformiad mewn unrbhyw bwnc yn well neun waeth nag mewn eraill neu a yw'n debyag yn gyffredinol?

Sut mae’r perfformiad yn cymharu 3t ysgolion eraill yn y teulu? A vw'r ysgol ymhlith yr ysgolion sy'n
perfformio orau, sy'n perfformio waethaf neu a yw'r ysgol tua'r canol?

A wyw unrhyw wahaniaethau rhwnag v rhywiau yn fwy na’r cyfartaledd cenedlaethol? A yw hyn wedi bod yn

duedd am fwy na blwyddyn? A yw'r patrwm o wahaniaethau rhwnag v rhywiau yn wahanol it patrwm ar lefel
5 acuwch?
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Adran 2a - Saesneqg

2.1 - Lefel 5+
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Adran 2a - Saesneqg

2.2 - Lefel 6+
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Adran 2a - Saesneqg

2.3 -

Lefelau’r CC
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Adran 2b - Targedau Cyrhaeddiad - Saesneg (AT)

2.4 - Lefel 5+ yn yr AT Llafaredd

2.4a % v disgyblion s¥'n cyflawni
100% —
o0 —
80% — S _44._.3
7% — —* —%
E0% —
G0% —
4%
30% —
20% —
10% —
D% ' ;
2 S = = s
—— Ysgol —— Teulu =—— ALl —— Cymru
2.4b Cymharu teuluoedd
100% 9143 9283 g150 93.44
2520

74.81 7B26

B0%
=
% 4% -
;:E—D 30% -
= 20% -
2 0% - 179
S ETETTT T = - .
S, -10%- l -5.01 . -345 439 409 119 4q3 =B gk
5 -20%- 1334 1092 - -8 -10.56
8 3pe] 2232 -21.54
E -40% -
PTE £ £ £ E £ &t B E ¢t : s :
4 o4 o4 4 A4 A4 A4 A4 4 4 4 ) E g
= = = = = = = = = = = = %

16



Adran 2b - Targedau Cyrhaeddiad - Saesneg (AT)
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Adran 2b - Targedau Cyrhaeddiad - Saesneg (AT) m

2.6 - Lefel 5+ yn yr AT Darllen
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Adran 2b - Targedau Cyrhaeddiad - Saesneg (AT)

2.7 -

Lefelau'r CC yn yr AT Darllen
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Adran 2b - Targedau Cyrhaeddiad - Saesneg (AT) m

2.8 - Lefel 5+ yn yr AT Ysgrifennu
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Adran 2b - Targedau Cyrhaeddiad - Saesneg (AT)

2.9 -

Lefelau’r CC yn yr AT Ysgrifennu
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Adran 2b - Targedau Cyrhaeddiad - Saesneg (AT)

2.10 - Gwahaniaeth rhwng y rhywiau- AT Saesneq
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Adran 3a - Cymraeqg fel Iaith Gyntaf m

Pynciau craidd unigol

Sut mae tueddiadau ym mhob pwnc craidd am o leiaf tair blynedd yn cymharu 3 thueddiadau yn v cyfartaledd
cenedlaethol? (yn dirywio, yn gwella neu’n amrywio ond yn cynnal safonau). Sut maeT ysgol yn perfformio o
ran cyfartaledd v teulu?

Sut mae’r perfformiad yn cymharu 3t ysgolion eraill yn y teulu? A vw'r ysgol ymhlith yr ysgolion sy'n
perfformio orau, sy'n perfformio waethaf neu a yw'r ysgol tua’r canol?

A yw perfformiad mewn unrbhyw bwnc yn well neun waeth nag mewn eraill neu a yw'n debyag yn gyffredinol?
A vw unrhyw bwnc yn cael effaith niweidiol ar vy DPC neu'n perfformic’n well na’r DPC?

A oes unrhyw wahaniaethau rhwng v rhywiau yn fwy na'r cyfartaledd cenedlasthol? & fu hyn yvn duedd am
fwy na blwyddyn? A oes patrwm cyson neu a oes gwahaniaethau rhwng pynciau?

Sut mae perfformiad disgyblion sy'n cael prydau ysgol am ddim yn cymharu 3 pherfformiad disgyblion nad
ydynt yn cael prydau ysagol am ddim? A yw'r gwahaniaethau’n fwy neu'n llai na chyfartaleddau cenedlasthol
neu deuluol? & oes patrwm cyson neu a ces gwahaniasethau rhwng pynciau?

Y ganran sy'n cyflawni pob lefel o'r Cwricwlwm Cenedlaethol

Sut maer perfformiad yn cymharu 3 pherfformiad y teulu a Chymru vn achos canran v disgyblion syv'n ennill
lefel 4 neu is? A oes gwahaniaeth yn v patrymau perfformiad rhwng bechgyn a merched a rhwng pynciau
gwahanaol?

Sut maer perfformiad yn cymharu 3 pherfformiad y teulu a Chymru vn achos canran v disgyblion sy'n ennill
lefel 7 neu uwch? A oes gwahaniaeth yn v patrymau perfformiad rhwng bechgyn a merched a rhwng pynciau
gwahanol?
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Adran 3a - Cymraeqg fel Iaith Gyntaf m

Targedau cyrhaeddiad ar wahan ar gyfer Saesneg a Chymraeg iaith gyntaf

Sut mae tueddiadau yn vy tri tharged cyrhaeddiad yn cymharu 3 thueddiadau yn v cyfartaledd cenedlaethol a
chyfartaledd v teulu? {yn dirywio, yn gwella neu’n amrywio ond yn cynnal safonau). & yw perfformiad mewn
un targed cyrhasddiad yn gryfach neu’n wannach nag mewn targedau eraill neu a yw'r darlun cyffredinol vn
debyg?

Sut mae’r ysgol vn cymharu ag ysgolion eraill yvn v teulu o safbwynt vy tri tharged cyrhaeddiad? A oes unrhyw
wahaniaethau sylweddol mewn patrymau perfformiad rhwng v targedau cyrhaseddiad gwahanol?

A oes unrhyw wahaniaethau sylweddol mewn perfformiad rhwng bechgyn a merched - sy'n wahanol i
dueddiadau cenedlaethol?

Perfformiad ym mhob pwnc craidd ar lefel 6

Sut mae tueddiadau mewn perfformiad ar lefel 6 ac uwch am o leiaf tair blynedd vn cymharu 3t tueddiadau
vn v cyfartaleddau cenedlaethol a theuluol? A yw'r patrwm mewn perfformiad ar lefel & ac uwch yn debyg i
lefel 5 ac uwch?

A yw perfformiad mewn unrhyw bwnc yn well neu’n waeth nag mewn eraill neu a yw'n debyag vn gyffredinol?

Sut mae’r perfformiad yn cymharu 3 yvsgolion eraill yn v teulu? A vw't ysgol ymhlith yr ysgolion sy'n
perfformio orau, sy'n perfformio waethaf neu a yw'r ysgol tua’r canaol?

A yw unrhyw wahaniaethau rhwng v rhywiau yn fwy na’r cyfartaledd cenedlaethol? A yw hyn wedi bod vn
duedd am fwy na blwyddyn? & vw'r patrwm o wahaniaethau rhwnag v rhywiau yn wahanol i'r patrwm ar lefel
5 ac uwch?
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Adran 3a - Cymraeg fel Iaith Gyntaf

3.1 - Lefel 5+

% v disgyblion sy'n cyflawni

3.1a

F2011/12

r2010/11

F2009/10

F2008,09

2007 /08

100% —
a0 —

70h0 —
600 —
E0Ma
40 —
30ha —
20M0 —
10%% —

BO% —

0%

—— ALl —— Cymiru

Teulu

—— Y50l

Cymharu teuluoedd

3.1b

2421

81.82

c. Cymru

b. aLl

Fa. Teulu

Fael Teu 11

Fael Teu 10

Fael Tau 09

Fael Teu 08

Fael Teu 07

Fael Teu 0b

Fael Teu 05

Fael Teu 04

Fael Teu 03

Fael Teu 02

Fael Teu 01

100%
0% -

B0% -

0% =

&0%

50% -

40% -

30% o

20%

10% 4

0%

Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwng v rhywiau

3.1c

-12.47

-2454

re. Cymru

=

ra. Teulu

Fael Teu 11

Fael Teu 10

Fael Teu 09

mhel Teu 08

mael Teu 07

mael Teu 06

Fael Teu 05

Fael Teu 04

Fael Teu 03

Fael Teu 02

Fael Teu 01

B0%
30% =
20% -
10% 4

T
5

1094
2070 -
B

g

payseww ed 12 uAbyoeq JHa.

-8

R

25



Adran 3a - Cymraeg fel Iaith Gyntaf

3.2 - Lefel 6+
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Adran 3a - Cymraeg fel Iaith Gyntaf
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Lefelau'r CC
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Adran 3b - Targedau Cyrhaeddiad Cymraeg m
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Adran 3b - Targedau Cyrhaeddiad Cymraeg
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Adran 3b - Targedau Cyrhaeddiad Cymraeg

3.7 -

Lefelau'r CC yn yr AT Darllen
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Adran 3b - Targedau Cyrhaeddiad Cymraeg

3.8 - Lefel 5+ yn yr AT Ysgrifennu
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Adran 3b - Targedau Cyrhaeddiad Cymraeg

3.9 -

Lefelau’r CC yn yr AT Ysgrifennu

3.9a

% v disgyblion sy'n cyflawni

100%0 —
e —
B0 —
M0 —
6000 —
50f0 —
40 —
3% —
2000 —
10%% —

] T

'
= o = -

I sgol

21 4

Teulu

- - - — - -
L - L o - @

I 2L I Cymiru

=E|

3.9b

% v bechagyn sy'n cyflawni

100% —
a0s —
50M%0 —
F0Mh
60M0 —
E0Ma
409 —
300
2000 —
1% —

0% T

'
il
o o = =

B 5ol

1

Teulu

| — l_ — |
() - ul o -]

-
[=a]

N 2L I Cymru

d3

3.9c

%% v merched sy'n cyflawni

100% —
e —
B0 —
70 —
5000 —
50fh —
40 —
30h0 —
200 —
1% —

0% T

'
il
o o = =

B vsgol

1

Teulu

T T
L Lo L — r L
(T3] -9 un (=2} =l [=a]

B A I Cymirg

d3

33



Adran 3b - Targedau Cyrhaeddiad Cymraeg

3.10 - Gwahaniaethau rhwng y rhywiau — AT Cymraeg fel Iaith Gyntaf
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Adran 4 - Mathemateg
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Adran 4 - Mathemateg
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Adran 4 - Mathemateg
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Adran 5 - Gwyddoniaeth
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Adran 5 - Gwyddoniaeth

5.2 - Lefel 6+
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Adran 5 - Gwyddoniaeth
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Adran 6 - Cymharu Gwahaniaethau rhwng vy Rhywiau m

Cwestiynau cyfarwyddyd

Cymharu Gwahaniaethau rhwng y Rhywiau
A yw unrhyw wahaniaethau rhwng v rhywiau yn fwy na'r cyfartaledd cenedlaethol yn v rhan fwyaf o bynciau?

A yw hyn wedi bod vn duedd am fwy na blwyddyn? & oes patrwm cyson neu a oes gwahaniaethau rhwng
pynciau?
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Adran 6 - Cymharu Gwahaniaethau rhwng vy Rhywiau

6.1 - Gwahaniaethau rhwng y rhywiau fesul sefydliad
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Adran 6 - Cymharu Gwahaniaethau rhwng vy Rhywiau

6.2 - Gwahaniaethau rbwng y rhywiau fesul pwnc
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Adran 7 - Cyflawniad cyfuniadau

7.1 - L efel ddisgwyliedig mewn darllen, ysgrifennu, mathemateg mewn cyfuniad
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Adran 7 - Cyflawniad cyfuniadau

7.2 - Lefel ddisgwyliedig mewn darllen, ysqgrifennu, mathemateq a gwyddoniaeth mewn cyfuniad
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Adran 7 - Cyflawniad cyfuniadau

7.3 - Lefelau disgwyliedig mewn cyfuniadau pwnc
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Adran 8 - Crynodeb Pyndiau Di-graidd m

Cwestiynau cyfarwyddyd

Perfformiad mewn pynciau nad ydynt yn bynciau craidd

Sut mae tueddiadau yn ¥ pynciau nad ydynt vn bynciau craidd am o leiaf tair blynedd yn cymharu 3
thueddiadau yn vy cyfartaledd cenedlaethol? (yvn dirywio, vn gwella neu'n amrywio ond yn cynnal safonau).
Sut mae’r ysgol vn perfformio o ran cyfartaledd y teulu? Sut mae perfformiad yn v pynciau nad ydynt yn
bynciau craidd yn cymharu 3 pherfformiad yn v pynciau craidd?

Sut mae’r perfformiad yn cymharu 3 ysgolion eraill yn v teulu? A yw' ysgol ymhlith yr ysgolion sy'n
perfformio orau, sy'n perfformio waethaf neu a yw'r ysgol tua’r canol?

A yw perfformiad mewn unrbhyw bwnc yn well neu’n waeth nag mewn eraill neu a yw'n debyg yn gyffredinol?

A yw unrhyw wahaniaethau rhwng v rhywiau yn fwy na'r cyfartaledd cenedlaethol yn v rhan fwyaf o bynciau?
A yw hyn wedi bod vn duedd am fwy na blwyddyn?
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Adran 8 - Crynodeb Pyndiau Di-graidd m

8.1 - Lefel 5+
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8.2 - Lefel 6+

8.2a % v disgyblion sy¥'n cyflawni
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9.1 - Lefel 5+ - Celf
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0.2 -lefel5+-DaT
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9.3 - Lefel 5+ - Daearyddiaeth
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9.4 - Lefel 5+ - Hanes
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9.5 - Lefel 5+ - TG

% v disgyblion sy'n cyflawni

9.5a

-2011,12

-2010,11

- 2009,/10

- 200809

- 200708

—— Teuly =—— ALl —— Cymru

—— 50|

Cymharu teuluoedd

9.5b

86232

859.34

ggop 91.04

3641 g4 74

89812

90.77

Cymharu teuluoedd —gwahaniaethau rhwng v rhywiau

9.5cC

& |
p

-m:o. |
=
=
i
W

~hel Teu 11

0%
10% —

TR IREEE R

payosewped g uAbyoeq e

c. Cymru

b, aLl

a. Teulu

~hel Teu 10

~hel Teu 00

~hel Teu 08

-hel Teu 07

-hel Teu 06

-hel Teu 05

-hel Teu 04

~hel Teu 03

~hel Teu 02

-hel Tew 01

54



Adran 9 - Pyndau Di-Graidd Unigol m
9.6 - Lefel 5+ - Taith Dramor Fodern
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9.7 - Lefel 5+ - Cerddoriaeth
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9.8 - Lefel 5+ - AG

%4 v disgyblion sy'n cyflawni
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9.9 - Lefel 5+ - Cymraeqg Ail Iaith
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Adran 10 - Meincnodi m

Cwestiynau cyfarwyddyd

Meincnodi

A yw'r ysgol wedi bod vn v chwarteri uchaf neu isaf ar gyfer v rhan fwyaf o bynciau craidd ac ar gyfer v DPC
yn gyson am o leiaf tair blynedd? A yw'r ysgol wedi bod islaw'r canolrif yn gyson ar gyfer v rhan fwyaf o
ddangosyddion vn ystod v cyfnod hwn?

A yw'r ysgol wedi newid griwp meincnod yn v blynyddoedd diwethaf ac a yw hyn wedi cael effaith ar v
chwarter vy maeT ysgol ynddo?

Pa mor agos y maeT ysgol at fod yn v chwarter nesaf? Os yw'r vsgol yn y trydydd chwarter, 2 yw'n agos aty
canolrif neu'n agos at v chwartel isaf?

A yw'T ysgol wedi bod vn v chwarteri presenoldeb uchaf neu isaf yn gyson am o leiaf tair blynedd? A yw hi
wedi bod islaw’r canolrif yn gyson ar gyfer v rhan fwyaf o ddangosyddion yn ystod v cyfnod hwn? Ayw'T
cyfraddau absenoldeb yn uwch neu'n is nag mewn ysgolion tebyg yn gyffredinol?
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Adran 10 - Meincnodi

10.1a

10.1b

Grwp meincnodi FSM - disgyblion oedran ysgol statudol sy'n gymwys am FSM

Teitl 200708 200808 200510 2010011 201112

1) Hyd at, a chan gynmays, 10%

2} Dros 10%%, hyd at, a chan 2.683 275 13.60 403 14.77
gynmays 15%
3} Dros 15%, hyd at, a chan
gynmays 20%
4} Drros 20%%, hyd at, a chan
gynmays 300
E) Drros 30%
%% sy'n cyflawni L5+ ym mhob pwnc fesul grvp meincnodi FSM
Teitl 200708 i 200910 2010411 2011412
¥ Dangosydd Pwnc # # ! : #
Craidd
Saesneg : # ! © #
Cymraeqg fel Iaith
Gyntaf
Mathemateg # # ! # #
Gwyddoniasth # : ! © #
CEH: 3 ‘1' ‘1' = ‘1'
Dylunio a Thechnoleg 4 4 : 4
Daearyddiasth 4 4 : < <
Hanes 2 4 3 3 3
Technoleg Gwybodaeth 2 2 2 2
laith Dramor Fodern # # # #
Cerddoriasth 4 < : 4 4
l 1 l l
Addysg Gorfforol
3 3 2 2 3

Cymraeqg Al Taith

Moder: meincnodir canlyniadau Cymraeg iaith Gyntaf yn erbyn pob v=sgol 3
chanlyniadau Cymraeg Iaith Gyntaf vn hytrach na’r arp meincnodi FSM
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10.1b %% sy'n cyflawni L6+ vm mhob pwnec fesul grvp meincnodi FSM
Teitl 2007/08 2008/08 2009010 2010011 201112
Saesneq

Cymraeq fel Iaith

Gyntaf
Mathemateg : 3 2 4
Gwyddoniaeth 3 2 2 3
Celf 1 3 3 2
Dylunic a Thechneleg 4 3 4
Dasaryddiasth 2 2 2 3
Hanes 3 1 3
Technoleg Gwybodaeth 3 2 2 2
Iaith Dramor Fodern 4 4 :] ]
Cerddoriasth 4 2 4 4
Addysg Gorfforol 2 :] 2 4
3 2 1 2

Cymraeg Al Iaith

Moder: meincnodir canlyniadau Cymraeg iaith Gyntaf vn erbyn pob ysgol &
chanlyniadau Cymraeg laith Gyntaf wn hytrach na'r gridgp meincnodi FSM
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10.1b
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% sy'n cyflawni L7+ ym mhob pwnc fesul grdp meincnodi FSM

2010611

chanlyniadau Cymraeg laith Gyntaf vn hytrach na'r grivp meincnodi FSM

P2
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10.2 - % vy disgyblion sy'n cyflawni Lefel 5+ fesul safle yng ngriwp meincnodi perthnasol FSM
10.2a DPC

Pennawd 2007/08 200809 2005/10 2010/11 201112
1) Chwarter uchaf T4.2T
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10.2 - % v disgyblion sy'n cyflawni Lefel 5+, 6+, 7+ fesul safle yng ngrwp meincnodi

perthnasol FSM
10.2b
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10.2b Saesneg L7+
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10.2 - % v disgyblion sy'n cyflawni Lefel 5+, 6+, 7+ fesul safle yng ngréip pob ysgol a
chanlyniadau Cymraeq Iaith Gyntaf
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10.2 - % v disgyblion sy'n cyflawni Lefel 5+, 6+, 7+ fesul safle yng ngrwp meincnodi

perthnasol FSM
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10.2 - % v disgyblion sy'n cyflawni Lefel 5+, 6+, 7+ fesul safle yng ngrwp meincnodi
perthnasol FSM

10.2e Gwyddoniaeth L5+
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Adran 11 - Data Crai
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Adran 11 - Data Crai

11.1a Tablau data crai
Lefal 7+ Mathemateg

Teit] 2007/08 2008103 2008110 2010/11 201112
Ysgul Dng'y"b“Dl'l 13.02 18.24 15.30 155D 14,20
BECI‘IQ';"I'I 10.13 18.82 13.58 17.65 13.33
Merched 15. 58 1757 24 44 21.43 512
. . 1B.05 16,5 2112 20.51 770
Teulu DISQ'Q,I"b'IEII'I B.0E 858 2112 20.5 2203
Bechgyn Bk TET 9.70 MIT 23 973
Merched T.E2Z 545 2254 214 21.70
. . 74T .15 T 23 19 7,55
AL Disgyblion 4 = 1= w4 g 5=
BECI‘IQ';"I'I .50 5.85 T.30 5.2 .02
Merched 810 B.40 21.50 2526 583
: : B.02 B.ET 17 15 58
Cymru Disayblion =02 . 2 518 ==
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B52 8.6 T.60 B.68 2083

Merched



Adran 11 - Data Crai

11.1a Tablau data crai
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Adran 11 - Data Crai

11.1a Tablau data crai
Lafal 7+ Gwyddoniasth

Teitl 2007108 2008/059 2005710 2010011 201112
Ysgol Disgyblion 0.2x 132 3216 B.50 0.23
Bechgyn = T.06 30.86 254 12
Merched 1283 1622 3333 1429 B 14
Teulu Dizgyblion 0.2 £=e 216 1217 1.54
Bechgyn .o 880 10.70 10.84 1258
Merched 108 5.33 1382 182 5.00
ALl Di=gyblion e 8.3z 1220 0.82 1.5
Bechgyn 5.61 B.35 10.52 £.35 57T
Merched 1385 BaT 1364 15.64 15.33
Cymru Disgyblion 250 nez 583 127 2.24
Bechgyn n.es 10.38 5.24 10.01 10.75
0.8 0.50 10,67 280 12.82
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